

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ

Градска управа за здравствену и социјалну заштиту је дана 27.3.2019. године расписала Конкурс за финансирање програма од јавног интереса које удружења грађана реализују у области социјалне заштите.

Пријаве на конкурс је поднело 21 удружење.

Дана 10.06.2019. године Комисија за спровођење поступка доделе бесповратних финансијских средстава из буџета Града Сремска Митровица за 2019. годину за програме из области социјалне заштите утврдила је Листу вредновања и рангирања која је објављена на званичној интернет презентацији Града Сремска Митровица.

У року за подношење приговора на предметну листу ни једно од удружења (подносилаца пријава) није изјавило приговор, те је након истека овог рока Начелник Градске управе за социјалну и здравствену заштиту донео Одлуку о додели средстава из буџета Града Сремска Митровица за 2019. годину, која је такође објављена на званичној интернет презентацији Града Сремска Митровица.

Након објављивања предметне Одлуке утврђено је да је удружење „Право на живот“ Лаћарак, Карађорђева бб, избрисано из регистра Агенције за привредне регистре.

Чланом 2. Уредбе о средствима за подстицање програма или недостајућег дела средстава за финансирање програма од јавног интереса које реализују удружења („Службени гласник Републике Србије“, бр. 16/18) је прописано да се под удружењем, у смислу те уредбе подразумева добровољна и невладина организација заснована на слободи удруживања више физичких или правних лица, основана ради остваривања и унапређења одређеног заједничког или општег циља и интереса, који нису забрањени Уставом и законом и која је уписана у регистар надлежног органа у складу са законом.

С обзиром на чињеницу да је Удружење „Право на живот“ Лаћарак избрисано из регистра Агенције за привредне регистре, као одргана надлежног за регистрацију удружења грађана, ово удружење не испуњава основне услове за доделу средстава из буџета Града Сремска Митровица.

Имајући у виду све напред наведено донета је Одлука као у диспозитиву.

НАЧЕЛНИК
Војислав Мирнић дипл.еци.

